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Ata de nº 2069/2019. 

 

 Aos nove  dias do mês de setembro de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos o Vereador Elvis prosseguiu com 

a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a 

leitura da ata da Sessão do Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 26 de agosto e posta em discussão e votação foi aprovada. Dando 

inicio a ordem do dia foi posto em segunda discussão o Projeto nº 

030/2019, que trata das Diretrizes Orçamentárias para 2020, nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Lembrado pelo Sr. Presidente que após a Sessão terão a 

reunião com  os Vereadores Mirins para que possam definir os atos de 

prosseguimento do Projeto com a realização da Sessão e apreciação dos 

Projetos a serem apresentados por eles, conforme combinado na Sessão 

anterior.  E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se 

para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador 

Presidente Renato usou a palavra para parabenizar a Escolinha Mega-

craque, pelo belo evento que realizou no último Domingo, no campo 

municipal de Campinas do Sul.  Agradeceu o Secretário Azevedo, por ter 

atendido  sua solicitação com a colocação de placas de sinalização no 

desvio para a comunidade da Linha Creoula.  Lamentou o fechamento da 

empresa de calçados Mânica, que por ser vítima de vários assaltos 

ocorridos em seu estabelecimento  está deixando o Município e 

conseqüentemente várias pessoas perderão seus empregos, e repassou 

que conversou com o proprietário para que permanecesse de portas 

abertas, mas não obteve sucesso, pois o mesmo   não voltou atrás de sua 

decisão. O Vereador Ronaldo também lamentou o fechamento da fábrica 

de calçados Mânica,  e a perda conseqüentemente de empregos. Falou 

sobre o Orçamento da União para 2020, detalhando suas previsões com  
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despesas e obrigações corriqueiras com os Municípios, e conforme os 

números, disse que desta forma os mais prejudicados serão os Municípios, 

pois o único recurso para investimentos de dois por cento está nas mãos 

dos Deputados e Senadores, através das emendas parlamentares.  

Destacou que a nova legislação está dando um grande poder nas mãos 

dos deputados e senadores como nunca antes tiveram, disse que seremos 

atingidos por está mudança, pois o ano que virá é ano eleitoral e os 

resultados irão definir para onde irão os recursos,  e as regiões que não 

terão uma votação expressiva nos Deputados e Senadores,   não irão 

entrar na distribuição dos recursos, e as previsões não são boas para o 

incremento de receitas. E fez um alerta para os Vereadores que 

conseguiram eleger seus Deputados com  uma expressiva votação devem 

se esforças o máximo para conseguir recursos, ou os Municípios passarão 

cada vez mais por dificuldades.  O Vereador Elvis no uso da palavra  

cumprimentou todos e de forma especial os Vereadores Mirins, 

Professoras e as demais pessoas  presentes na Sessão. Também lamentou 

o fechamento da empresa Mânica calçados, por conseqüência de uma 

serie de assaltos. Em nome de algumas pessoas solicitou para que o 

Prefeito interceda junto ao DAER sobre a situação da RS, para que algo 

seja feito para melhorar a estrada que se encontra em péssimas condições 

de tráfego. Sinalizou que de nada adianta ocupar o espaço da rádio no 

programa de sábado e dizer que a RS não é de sua responsabilidade e que 

nada pode fazer, pois foi eleito para resolver os problemas do Município,  

e assim deve fazer como Prefeito do Município. Sugeriu também para que 

o Secretário de obras de uma olhada nas estradas do interior do 

Município, pois certos lugares necessitam de reparos. Ainda frisou que a 

Secretaria de obras deve trabalhar para todos sem olhar sigla partidária, 

pois é percebido que estão trabalhando muito para uns e  pouco para 

outros, sendo que todos pagam  impostos da mesma forma. Sem mais 

Vereadores inscritos, o Sr. Presidente agradeceu a todos que 

acompanharam a sessão através das redes sociais e a todos que se fizeram 

presentes no Plenário, e em nome de Deus declarou encerrada a presente 

Sessão. Sala das Sessões 09 de setembro de 2019.          


